

## РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму фахового молодшого бакалавра  
галузі знань 18 Виробництво та технології  
спеціальності 187 Деревообробні та меблеві технології  
Відокремленого структурного підрозділу  
«Закарпатський лісотехнічний фаховий коледж  
ДВНЗ «НЛТУ України»**

Дана освітньо-професійна програма «Деревообробні та меблеві технології» з підготовки фахового молодшого бакалавра розроблена робочою групою після консультацій з викладачами, технологами нашого підприємства та здобувачами освіти, включає комплекс документів, що відповідають вимогам закону України «Про фахову передвищу освіту» і реалізується у ВСП «Закарпатський лісотехнічний фаховий коледж» ДВНЗ «НЛТУ України».

Представлені освітні компоненти підготовки фахових молодших бакалаврів в комплексі розкривають загальні та фахові компетентності, забезпечують фахову підготовку здобувачів освіти до подальшої професійної діяльності в деревообробній галузі, відображають вимоги суспільства, стейкхолдерів-роботодавців та відповідного сектору економіки Карпатського регіону та країни.

Програма являє собою продуманий і вдало структурований комплекс, що передбачає різні види освітньої діяльності, необхідної для якісної підготовки фахових молодших бакалаврів протягом усього періоду їх навчання. Структура програми включає необхідні компоненти; загальну інформацію, мету програми, умови та технології реалізації освітнього процесу, матриці відповідності програмних компетентностей.

Розроблена програма передбачає практичну підготовку у вигляді виробничої практики та містить форми атестації здобувачів фахової освіти, що реалізує вимоги щодо сформованості компетентностей фахових молодших бакалаврів.

Також слід відзначити, що рецензована освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням вимог нашого підприємства та колег деревообробної галузі, яким потрібні компетентні фахівці в галузі деревообробки.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для впровадження в освітній процес ЗЛФК та рекомендувати для підготовки фахівців за спеціальністю 187 «Деревообробні та меблеві технології».

**Рецензент:**

Заступник директора  
з виробництва ДП «Ламелла»



Ярослав Щербан